
فرهیختگان وقتی ایرج عرب به‌طور رسمی اعام کرد 

که باشگاه توانسته مبلغ لازم برای تسویه‌حساب با 

برانکو را تهیه کند و مشکل عدم‌حضور وی حل شده، 

خیال هواداران این تیم از ادامه حضور سرمربی کروات 

راحت شد اما خیلی زود نگرانی‌ها اوج گرفت و برانکو 

ــر  ــرد دیگ ــام ک ــی اع ــانه کرواس ــک رس ــا ی ــه ب در مصاحب

نمی‌خواهد در ایران بماند و به پیشنهادهای خوبی که 

از خاورمیانه دریافت کرده و البته به تسویه‌حساب کامل 

ــد.  ــپولیس می‌اندیش ــا پرس ب

طبیعی بود که مدیران باشگاه خیلی زود واکنش نشان 

دهند و تاکید کنند که برانکو پولش را می‌گیرد و طبق 

قراردادی که تا فصل بعد دارد در پرسپولیس می‌ماند 

اما شواهد نشان می‌دهد مرد موفق کروات که در طول 

فصل‌های اخیر همیشه بحث جدایی‌اش مطرح بوده 

این‌بار برای خداحافظی با قرمزها جدی‌تر از همیشه است. 

نامه‌های متوالی وکیل برانکو به باشگاه، مصاحبه‌های 

متعدد وی در اواخر فصل و تاکید بر این نکته که قرارداد 

دارد ولی کسی از آینده خبر ندارد، جلسات‌سری برای 

جلب رضایت برانکو به عقد قرارداد جدید، استعفای عرب، 

افشای مذاکرات سرمربی کروات با مالک تراکتورسازی و 

انتشار اخباری مبنی‌بر مذاکره با سران الاهلی امارات و 

درنهایت گفت‌وگو با سایت کروات)با این توضیح که معمولا 

مصاحبه‌های برانکو با رسانه‌های کشورش تماما تایید شده 

است( تکه‌هایی از یک پازل است که با تکمیل آن می‌توان 

تصویر برانکو را در حال خداحافظی با پرسپولیس دید. 

شاید در وضعیت فعلی بهترین کار این باشد که مسئولان 

باشگاه پرسپولیس قرارداد فصل بعد برانکو را منتشر کنند 

تا مشخص شود آیا وی با دریافت مطالبات اجازه فسخ دارد 

یا خیر. برخی منابع می‌گویند مفاد قرارداد به سود 

برانکو بوده و او مشکلی برای فسخ یک طرفه ندارد. 

برانکو در گفت‌وگو با رسانه‌های داخلی تاکید 

کرده که خبرنگار کروات در انتشار مصاحبه‌اش 

اشتباه کرده و او نگفته که قصد جدایی دارد با 

این حال به نظر می‌رسد مرد کروات نگران 

تسویه‌حساب کامل است و اگر مدیران 

باشگاه طبق وعده‌ای که داده‌اند 

مطالبات او را کامل پرداخت کنند 

از  با یکی  به راحتی  می‌تواند 

تیم‌های خواهانش قرارداد رسمی 

منعقد کند؛ تیمی که احتمالا 

برای پرداخت رقم قرارداد نیاز به 

نامه‌های پیاپی وکیل برانکو ندارد!

 رحمتی در آستانه حضور در پدیده

حسینی شماره یک شد؟
دیروز خبری منتشر شد مبنی‌بر اینکه مهدی رحمتی، کاپیتان 

باسابقه استقلال که قراردادش با این تیم به اتمام رسیده برای 

ــه  ــام داده و ب ــهد انج ــده مش ــران پدی ــا مدی ــی ب ــد مذاکرات ــل بع فص

ــرای عقد قرارداد نهایی  ــا این حال ب توافق نیز رسیده است. ب

چند روزی فرصت خواسته است. این در حالی است که برخی 

منابع مدعی شده‌اند کار حضور رحمتی در این تیم مشهدی تمام 

شده است و حتی شایعه امضای قرارداد داخلی نیز به گوش 

ــد  ــر تمدی ــد منتظ ــی بای ــی رحمت ــا جدای ــب ب ــن ترتی ــه ای ــد. ب می‌رس

قرارداد حسین حسینی باشیم؛ دروازه‌بانی که چالش علنی با 

ــال  ــب احتم ــایعه عجی ــروز ش ــت و دی ــا داش ــه آبی‌ه ــان باتجرب کاپیت

حضورش در پرسپولیس نیز مطرح شد که چندان نباید به آن 

ــک  ــماره ی ــن ش ــیدن پیراه ــش از پوش ــالا خیال ــه ح ــرد چراک ــه ک توج

استقلال راحت شده است!

 عرب: مصاحبه برانکو 

قبل از نامه ما بوده
ایرج عرب، مدیرعامل پرسپولیس در واکنش به مصاحبه 

جنجالی برانکو مبنی‌بر ترک پرسپولیس به سایت باشگاه گفت: 

ــا آقای ایوانکوویچ داشتم که روی دو نکته تاکید  »گفت‌وگویی ب

کردند و گفتند این مصاحبه قبل از آن بود که نامه باشگاه را در 

ارتباط با دریافت مطالبات و پیش پرداخت دریافت کنند، ضمن 

آنکه همان مورد حساسیت‌زا را به شکلی که در متن آمده بود، 

مطرح نکرده‌اند. آقای برانکو گفتند در جریان آن مصاحبه ‌عنوان 

داشته بودند که با توجه به شرایط، تصمیم قطعی را به آینده 

ــد.« ــول کرده‌ان موک

 سعادتمند: 

از »نه« استراماچونی بی‌خبریم!
ــه  ــتراماچونی ب ــدره‌آ اس ــه آن ــد ک ــرح ش ــایعه مط ــن ش ــته ای روز گذش

مسئولان استقلال اعام کرده که پیشنهاد این باشگاه را نپذیرفته 

است. احمد سعادتمند، رئیس هیات‌مدیره استقلال در این 

خصوص به »فارس« گفت: »این خبر را شنیدم و با آقایان فتحی 

ــد و  ــی کردن ــراز بی‌اطلاع ــر اب ــر دو نف ــه ه ــم ک ــاس گرفت ــزوی تم و من

مدعی شدند چنین چیزی نشنیده‌اند. وقتی سه نفر از اعضای 

هیات‌مدیره باشگاه از این موضوع بی‌اطاع هستند چگونه 

این خبر از طرف هیات‌مدیره نقل می‌شود؟ مرجع رسمی و 

ارتباط با سرمربی جدید شخص آقای فتحی است وگرنه اعضای 

ــد.  ــات ندارن ــن موضوع ــی از ای ــره اطلاع هیات‌مدی

بازتاب بین‌المللی تساوی ایران مقابل کره

 طلسم 8 سال و 5 ماهه
کره 6 تایی شد

مربیان و مسئولان انجمن‌ها گوش به زنگ هستند

در انتظار  آغاز  مسابقات  بزرگ 
دانشجویی دانشگاه آزاد

 انتخابات هیات تهران، چالش جدید فوتبال

مدیرعامل مقاومت: دنبال 
انتصاب هستند، نه انتخاب

کفاشیان: با 2 بازی نمی‌توان عملکرد ویلموتس را قضاوت کرد

وش  شاید منظور تاج از قرارداد بد کی‌ر
همانی است که خودش بست!

فدراسیون فوتبال جمهوری اسامی ایران لیست احراز 

شرایط مدیریتی کاندیدای انتخابات هیات فوتبال استان 

تهران را اعلام کرد. عباس تیموری، دبیر هیات فوتبال استان 

تهران درخصوص لیست اسامی تایید شده توسط فدراسیون 

فوتبال اظهار داشت: »فدراسیون فوتبال جمهوری اسلامی 

ایران طی نامه‌ای به هیات فوتبال استان تهران مراتب احراز 

شرایط یا عدم احراز ثبت‌نام‌کنندگان انتخابات ریاست هیات 

فوتبال استان تهران را اعلام کرد.« براساس نامه دریافت 

شده لیست اسامی دارای شرایط مدیریتی به این شرح 

است: »بهزاد عباسی، حبیب‌الله ابولحسن‌شیرازی، مهدی 

ملک‌آباد، علی ایلکا و علیرضا یزدانی.« 

بر همین اساس شنیده می‌شود افراد شناخته شده‌ای 

مثل نیما نکیسا، رئیسی‌کیا و حسین خبیری رد صلاحیت 

شده‌اند که البته این موضوع مورد اعتراض این افراد نیز 

قرار گرفته است. 

 جلسه تاج و گل‌محمدی درپی اعتراضات

با توجه به اعتراضات درخصوص نحوه تعیین صلاحیت 

نامزدهای مجمع انتخاباتی ریاست هیات فوتبال استان، 

جلسه مشترکی با حضور تاج، رئیس فدراسیون فوتبال، 

گل‌محمدی مدیرکل ورزش و جوانان استان تهران و 

کاندیداهای این مجمع، روز شنبه ۲۵ خرداد ماه در محل 

فدراسیون فوتبال برگزار می‌شود و در جریان آن، اعتراضات 

نامزدها بررسی و نسبت به رفع مشکلات فرآیند انتخابات 

این هیات اقدام خواهد شد. مدیرکل ورزش و جوانان استان 

تهران ابراز امیدواری کرده با برگزاری این جلسه، شرایط 

یکسان برای حضور همه کاندایدها در مجمع انتخاباتی 

هیات فوتبال استان تهران ایجاد شود. 

 گودرزی: این آقایان کجای مدیریت فوتبال 

هستند؟

اسماعیل گودرزی، مدیرعامل باشگاه مقاومت تهران که 

یکی از کاندیداهای رد صلاحیت شده به شمار می‌رود در 

حالی که گلایه‌های بسیاری از این داستان دارد، درخصوص 

اینکه تایید صلاحیت نشده است به »فرهیختگان« گفت: »از 

چه جهتی می‌گویید تایید صلاحیت نشده‌ام؟ آن مرجعی 

که باید تایید کند، تایید کرده است اما انتخابی که دوستان 

می‌خواهند انجام دهند بحثش جداست.« 

وی افزود: »با آقای شکوری صحبت کردم و گفتم 33 سال 

سابقه مدیریت در بخش‌های مختلف را در کارنامه‌ام دارم و 

همه احکامم را فرمانده سپاه امضا کرده است، این از حیث 

مدیریتی. از لحاظ فوتبالی هم 30 سال است با فوتبالم؛ 

در فتح و فجرسپاه و سایر تیم‌های نیروهای مسلح سابقه 

مدیریت دارم و الان هم 6 سالی می‌شود مدیرعامل باشگاه 

مقاومت تهران و نایب‌رئیس هیات‌مدیره باشگاه فولاد 

خوزستان هستم و دیگر نمی‌دانم چه چیزی باید داشته 

باشم تا صلاحیتم تایید شود.« 

گودرزی درباره اینکه آیا توضیحات شکوری برای وی 

قانع‌کننده بوده هست یا خیر، گفت: »آقای شکوری بحث 

پنج سال مدیریت را مطرح کرد که بنده گفتم من 30 سال 

سابقه مدیریتی در ورزش دارم. اگر دوستان می‌خواهند 

کسی را انتصاب کنند بحثش جداست اما از لحاظ سابقه 

مدیریتی هر کدام از این نامزدها را بخواهند جلوی من بیاورند 

اگر سابقه‌شان به نصف من هم رسید به آنها جایزه می‌دهم.« 

مدیرعامل باشگاه مقاومت افزود: »دوستان پنج نفر را تایید 

صلاحیت کرده‌اند. کدام یکی از آنها سابقه مدیریتی‌شان 

به اندازه من می‌رسد؟ ظاهرا یک کمیته سه نفره مدارک 

را تایید کرده که مدارک بنده تایید شده است. اما اینکه 

چرا اسمم در بین کاندیداها نیست گویا خود فدراسیون 

پنج نفر را انتخاب و نهایی کرده است. الان هم قرار است 

جلسه‌ای بین اداره‌کل و فدراسیون در این خصوص برگزار 

شود چون همه از جمله خود من اعتراض داریم و شدیدا 

هم پیگیر این داستان هستیم. ملاک انتخاب این دوستان 

مشکل‌دار است و می‌توانم از طریق نهادهای مختلف نسبت 

به این موضوع اعتراض کنم.« 

وی افزود: »مگر می‌شود بنده این همه سابقه مدیریتی 

داشته باشم و در کنار فوتبال باشم بعد ملک‌آباد و یزدانی و 

ایلکا که اصلا در ورزش بحث مدیریتی نداشته‌اند بخواهند 

تایید شوند؟ قطعا این روند خوب نیست که براساس تامین 

منافع‌شان افراد را انتخاب کنند.« 

  گفت‌وگو
»فرهیختگان« بررسی کرد؛ انتخابات هیات تهران، چالش جدید فوتبال

مدیرعامل مقاومت: دنبال انتصاب هستند، نه انتخاب

گزارش »فرهیختگان« از بحرانی که در کمین پرسپولیس است

برانکو در انتظار تسویه‌حساب برای خداحافظی با قرمزها؟

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار

بحرانی که در 

کمین پرسپولیس است

برانکو در انتظار 

تسویه‌حساب برای 

خداحافظی? 
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